



郑州成立汽车产业联盟

协作整合上下游企业 助推百万辆汽车基地建设

本报讯(记者 赵文静 实习生 马安娜)昨日上午,郑州市汽车产业联盟正式成立,这是我市成立的第一个产业联盟,标志着我市汽车产业上下游企业间的互相协作和资源聚合进入一个新阶段。

省委常委、市委书记王文超,副省长史济春为汽车产业联盟理事会揭牌,市领导胡荃、孙金献、岳喜忠,省工信厅厅长杨盛道,市长助理、市政府秘书长张学军等出席成立大会。

联盟由我市110家汽车整车、零部件生产供应、分销服务、后市场企业和相关科研院所、社会团体联合发起设立,是一个行业合作组织,旨在通过发挥自身桥梁和纽带作用,维护商业道德、行业规范及行业整体利益,进一步促进全市汽车产业上下游企业间的配套合作,整合资源、延伸产业链、提升整体实力、加快汽车产业的转型升级,打造百万辆级汽车生产基地和建设国内一流的汽车贸易中心。

会议表决通过《郑州市汽车产业联盟章程》及产业联盟有关人员名单,王文超、史济春、赵建才、徐平、朱福寿任汽车产业联盟理事会名誉理事长,胡荃任理事会理事长,张

延明、崔绍营、汤玉祥、景柱、卢锋、郭振甫、汤其伟、周聚民、张吉、史占勇任理事会副理事长,史占勇任理事会秘书长。

市委常委、常务副市长胡荃说,我市高度重视汽车产业发展,将汽车产业列为全市的四大支柱产业之一。在汽车产业发展进程中,全市7家整车生产企业和几十家零部件生产企业及近百家后市场企业积累了一大批产品技术、人力、品牌和营销等资源,但仍存在产业资源整合不够、技术研发实力较弱、产业链条较短、企业间相互协作不足等突出问题。成立汽车产业联盟是我市

汽车产业加快发展的创新之举,要切实发挥好产业联盟在产业研发合作、产业链合作、开拓市场合作和产业跨越式发展四个方面的示范作用。

史济春指出,郑州市汽车产业联盟的成立,必将对我市汽车及相关企业的生产经营产生重大影响,在河南省汽车产业的合作与发展中,走在了全省前列,起到了很好的带头作用。省市各部门要高度重视,全力支持,也希望联盟不断加强自身建设,探索新机制,吸收更多单位参与,共同推动郑州市乃至河南省汽车工业的加速发展。

四部门联合下发通知 清理党政机关庆典 研讨会论坛等活动

据新华社北京7月6日电(记者 谭浩)中央纪委、监察部、财政部、国务院纠风办6月25日联合下发了《关于对党政机关举办庆典、研讨会、论坛活动开展清理摸底的通知》,要求各地区各部门认真开展清理摸底工作,减少过多过滥的庆典、研讨会、论坛活动。

《通知》指出,这次清理摸底的庆典活动包括除国家法定节假日外,以市(县)庆、校庆、公祭、城市建设、旅游景点、历史文化、特色产业等为名义举办的庆祝活动;研讨会、论坛活动包括除本地区、本部门、本系统外,跨地区、跨系统、跨行业邀请人员参加,或邀请上级机关领导、(境)外机构及知名人士参加的各类研讨交流活动。

《通知》强调,举办庆典、研讨会、论坛活动要坚持规模适度、数量适当、经费合规。对没有法律法规、中央和省(区、市)文件明确规定或者未经批准的活动,要立即停办;对没有纳入财政预算,要求基层、企业、群众出钱出力、以各种名目收费或以开展活动为由滥发钱物的,要坚决纠正;对滥用财政资金举办活动,搞形象工程或政绩工程,造成不良社会影响的,要严肃处理。各级纪检监察机关、财政部门要密切配合,加强组织协调和监督,及时发现和解决问题,严格清理审核把关,确保清理摸底工作圆满完成。

据悉,清理摸底工作分为自查摸底、重点督察、汇总分析三个阶段,从2010年7月开始至11月结束。

治理拥堵 畅通郑州

严查垃圾遗撒 畅通出行环境

本报讯(记者 裴其娟 实习生 吴玉影)市城市管理局创新施工方法,加快污水管网改造,同时加强占道经营、垃圾遗撒等的管理,确保城市道路畅通。

针对今年大量建设工程项目对城市防汛工作带来的严峻考验,市城市管理局及时排查和处置隐患。除了及时对中心城区408公里排水管道、4万余座窰井进行疏挖之外,还对28座排水泵站泵机、供电线路、进出水口、“两河一渠”相关截污闸门进行检修。同时,对发现的44处防汛隐患问题进行整改,尤其是针对金水路铁路立交扩孔改造、建设路精品街整治、中心区铁路跨线桥和地铁项目建设等重点工程对排水设施扰动严重的问题,积极督促相关项目都完善排水设施,新建临时排水管道818米,临时收水井153座。

积水点改造也在紧锣密鼓进行。东明路与顺河路交叉口等9个积水点改造工程及百花路等6项排水管网改造工程已经完工,可在汛期发挥排水功能。另有石化路与中州大道交叉口等7项积水点改造工程和7项管网改造工程正在紧张施工,力争尽早发挥效益。

近期,市城市管理局还加大了对占道经营、沿途遗撒的查处力度。其中市环快处每晚出动执法车辆5台,执法人员20余人,连续对9个环道沿线工地进行跟踪、调查,对遗撒现象严重路段轮班夜间值守严查,解决渣土遗撒问题。共查处了中州大道黄河路立交附近4处工程渣土遗撒车辆25台次,缓解了渣土遗撒污染环道、影响环道畅通的问题。

热浪中执勤交警疏堵保通

省领导一线慰问调研 要求集中100天专治“特权车”



秦玉海到一线看望慰问执勤民警。

记者探访郑州交通 疏导显效秩序改观

嵩山路与棉纺路交叉口,车流畅通有序,执勤的交警二大队民警表示,虽然天气酷热,但为了省会

交通顺畅,累点苦点算不了什么。二七广场,机动车、非机动车、行人集中,曾是交通治理的难点,

记者看到,在数名交警指挥疏导下,这里井然有序。紫荆山路东大街交叉口车流如水,执勤民警告诉记者,从高峰期实施禁止左转弯以来,这里车辆拥堵的现象基本解决了。

16时,记者沿陇海路自东向西西察,陇海路与京广路、大学路交叉口的交通状况良好。虽然车流相对缓慢,但没有拥堵现象。

本报讯(记者 陈思文 唐强 图)昨日,我市再次遭遇39℃高温天气,地面温度达60℃。拥挤的车流、人流中,全市千名交警依然站在各条马路上,指挥着拥堵的交通。下午,副省长、省公安厅副厅长秦玉海来到执勤岗,看望慰问顶烈日保畅通的民警,调研我市道路交通安全管理工作,并送来15万元慰问金。省公安厅副厅长王德周,副市长、市公安局局长黄保卫陪同。

秦玉海一行来到花园路与农业路、金水路与未来路和郑汴路与未来路交叉口,看望、慰问正在高温下“疏堵保通”的交警。

花园路与农业路交叉口曾号称郑州“堵王”,在该路口执勤的交警五大队民警杨华民创新工作法,即采用“四勤四快四提前”使拥堵现象明显缓解,该路口被命名为“杨华民交通示范岗”。“辛苦了,感谢你们对郑州交通管理工作作出的贡献!”15时30分,秦玉海紧紧握着全身衣服已经湿透的杨华民的手说,治理交通拥堵,郑州交警付出了最大努力。

“你做交警多少年了?”在位于郑汴路与未来路交叉路口的“夕阳红”岗,秦玉海关切地询问正在执勤的老民警马会友。秦玉海说,炎炎烈日下,4名老交警仍在用标准的手势指挥来往车辆,认真的态度让人心生敬意,要从生活上、工作上、职级待遇上关心他们。“夕阳红”岗共有4名民警,其中3名56岁、一名54岁。

在随后的座谈会上,秦玉海对郑州当前的交通工作提出向高水平管理要畅通、警务机制改革和勤务制度改革等六条建议,以达到“疏堵保通”的能力。秦玉海特别强调,要加大对“特权车”的整治,建议由政府牵头成立由交警、军队、武警、监察、文明办等部门组成的“特权车”治理领导小组,开展为期100天的专项治理,以减少道路拥堵。

全市人口普查 综合试点启动

本报讯(记者 卢文军 通讯员 徐红)“你家住房建筑面积是多少?”“离开户口登记时间有多长?是啥原因离开的?”昨日上午,在管城区航海东路富田社区,普查员入户对居民进行登记。这标志着郑州市第六次全国人口普查综合试点工作正式启动。

“此次人口普查标准时点为11月1日零时,主要内容是人口和住户基本情况,包括姓名、性别、年龄、民族、户口登记状况、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房情况等。”郑州市第六次全国人口普查领导小组办公室江滨告诉记者,此次普查对象与10年前不同,首次纳入外籍人员。此次普查范围分几类:我国境内的自然人,比如常住人口、港澳台侨人员、外籍人员;在境外但未定居的中国公民,比如驻外使馆人员、出国留学人员、外派劳务人员。

此次我市选择管城区航海东路街道办事处富田、航东、耿庄三个社区作为普查综合试点,为11月1日人口普查的全面开展提供经验。

加强中心组学习 建设学习型党组织

惠济区 依靠组织抓学习 抓好学习强组织

本报讯(记者 武建玲)今年以来,惠济区完善了不同层次的理论学习制度,坚持区委中心组带头学、基层党组织深入学、党员干部灵活学,推动了全区学习型党组织建设。

区委中心组带头学。理论学习上,县级以上领导干部每周集中学习重大文件精神1次,每月选读书籍1本,每季度基层调研1次以上,每半年撰写调研文章1篇以上,每年基层宣讲1次以上。调研方面,要求县级以上领导干部每月到基层调研1次,每季度写出1篇以上有分量的调查报告,并进行1次调研课题研讨交流活动。目前,全区领导干部已撰写调研文章100余篇。

基层党组织深入学。为推进基层党组织理论学习,惠济区把每周五定为机关干部集中学习日,有目的地进行政策法规、业务知识等学习,增强了干部队伍的生机与活力;在全区各基层党组织推广“干部讲坛”,中心组成员轮流组织学习。

党员干部灵活学。举办“2010·惠济讲坛”,邀请省政府发展研究中心、清华大学、郑大一附院等单位的专家开展专题辅导;在全区开展“好书大家读”活动,每季度为干部群众推荐一批健康有益的畅销新书,各单位每月为干部群众购买3本以上新书,调动了干部群众读书的热情。

创建先进党组织 争做优秀共产党员

本报讯(记者 成燕 通讯员 王奇 王璐)以“坚持科学发展,实现三年目标”为主题,紧密结合工作实际,市邮政局各级党组织深入开展创先争优活动,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。

该局党组织紧紧围绕建设高素质经营管理

市邮政局 激发干事创业活力 提升邮政品牌形象

队伍、人才队伍、党员队伍、职工队伍,与争创“五个好”、争做“五个表率”活动有机结合起来,与“坚持

党章规定的各项义务,努力做到“五个表率”,争当实现三年目标的排头兵。该局还把开展创先争优活动与加快农村邮政物流发展、推进村邮站建设等当前重点工作相结合,进一步激发广大党员职工干事创业的积极性和主动性,增强了团队凝聚力和创造力,提升了郑州邮政品牌形象。

今天小暑酷热依旧

9日阵雨驾临送清凉

本报讯(记者 刘俊礼)今天是二十四节气中的小暑。小暑的到来预示炎热天气正式开始。省气象台预计,今天我市为多云天气,最高温度将达到38℃,滚滚热浪将席卷各地。

昨天,高温天气着实让人窒息,似火的骄阳让人难以忍受,不少人直叹“热过了头”。昨日的监测结果显示,郑州最高气温

39.9℃。今天是“小暑”节气,意指天气开始炎热,但还没到最热,因此“小暑”到来标志我国大部分地区进入炎热季节。

气象部门预计,今天白天,我市多云天气为主,最高温度38℃,最低温度28℃。明天白天,阳光退去转阴,最高温度35℃,最低温度27℃。但到了9日,雷阵雨将光临绿城,气温随之小幅下降,天气转为湿热。